

平成 21 年 6 月 17 日

株 主 各 位

中 日 本 興 業 株 式 会 社
代 表 取 締 役 社 長 服 部 清 純

「第 76 回定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

拝啓 益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
さて、平成 21 年 6 月 8 日付でご送付申しあげました、当社「第 76 回定時株主総会招集ご通知」の 21 ページ「定款変更内容」の記載に一部誤りがございましたので、ここに謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所（下線は訂正箇所であります。）

- ・「第 76 回定時株主総会招集ご通知」21 ページ
第 3 号議案 定款一部変更の件
2. 定款変更内容

（訂正前）

現 行 定 款	変 更 案
第 2 条（目的） 7. 飲食店の経営およびそのフランチャイズチェーン加盟店の募集並びに指導業務 8. 浴場施設の経営およびそのフランチャイズチェーン加盟店の募集並びに指導業務 ＜新 設＞ ＜新 設＞	第 2 条（目的） 6. 飲食店の経営およびそのフランチャイズチェーン加盟店の募集ならびに指導業務 7. 浴場施設の経営およびそのフランチャイズチェーン加盟店の募集ならびに指導業務 17. ホームリメ <u>ニ</u> クに付帯する機器の卸売および小売 18. ホームリメ <u>ニ</u> ク工事業の代理店の募集および代理店の指導業務

（訂正後）

現 行 定 款	変 更 案
第 2 条（目的） 7. 飲食店の経営およびそのフランチャイズチェーン加盟店の募集並びに <u>に</u> 指導業務 8. 浴場施設の経営およびそのフランチャイズチェーン加盟店の募集並びに <u>に</u> 指導業務 ＜新 設＞ ＜新 設＞	第 2 条（目的） 6. 飲食店の経営およびそのフランチャイズチェーン加盟店の募集ならびに <u>に</u> 指導業務 7. 浴場施設の経営およびそのフランチャイズチェーン加盟店の募集ならびに <u>に</u> 指導業務 17. ホームリメ <u>イ</u> クに付帯する機器の卸売および小売 18. ホームリメ <u>イ</u> ク工事業の代理店の募集および代理店の指導業務

以上